## RESOLUTION NO. TPC 19-15 OF THE CITY OF MADISON, WISCONSIN TRANSIT AND PARKING COMMISSION

Regarding Madison Metro Fare Tariff For the Period June 15, 2008, Forward Until Revised by the Transit and Parking Commission

> Drafted by: Chuck Kamp Date Presented: 7/8/08 Date Adopted: 7/8/08

**WHEREAS,** the fare tariff generates revenue in order for the Madison Metro Transit System to meet its budget; and

**WHEREAS**, on May 13, 2008, the Transit and Parking Commission approved changes to its existing Special Event Fare which is incorporated into the attached formal Fare Tariff;

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the Transit and Parking Commission does hereby formally adopt the attached Madison Metro Fare Tariff, for the period from June 15, 2008 forward until revised by the Transit and Parking Commission, as the official fare tariff for the Madison Metro Transit Utility.

Approved this 8<sup>th</sup> day of July, 2008, by the City of Madison Transit and Parking Commission.

Carl Durocher, Chair Transit and Parking Commission